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Sylvain a 3 bonbons dans sa poche. Pendant la récréation, sa copine Fanny
lui en donne encore 12 autres et son meilleur ami Arnaud lui en donne 13
autres.

Combien de bonbons Sylvain a-t-il dans sa poche d la fin de la récréation 2

?;

Je fais un dessin : Je pose I'addition en ligne
d U
+
A la fin de la récréation, Sylvain a .......... bonbons dans sa poche.
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Maman a acheté 3 boites de 12 ceufs au marché. Combien d’ceufs o-
t-elle en tout ¢

Je pose I'addition en ligne
d U

Je fais un dessin :
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Cédric et Valentin ont apporté leur collection d'images a I'école. Cédric a 2
paquets de 8 images et Valentin a 12 images.
Qui a le plus d'images ¢

Je fais un dessin : Mes calculs :

C'eSt i, qui a le plus d'images.

Un fleuriste a vendu un bouquet de 5 roses et deux bouquets de 7
roses. Combien de roses a-t-il vendu ¢

Je fais un dessin : Mes calculs :
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Le fleuriste avendu ............... roses.
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Jonathan voudrait savoir combien il a dans sa tirelire. Il a un billet de 10

euros, trois billets de 5 euros, deux pieces de 2euros et une piece de 1
euro.

Combien d'euros Jonathan a-t-il dans sa tirelire 2

Je fais un dessin : Mes calculs :

euros dans sa tirelire.

Il'y a 24 enfants dans le bus. Au premier arrét, 3 autres enfants
montent. Au deuxieme arrét, 2 autres enfants montent.
Combien y a-t-il d'enfants dans le bus apres le deuxieme arrét 2

Je fais un dessin : Mes calculs :
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pres le deuxieme arrét,ily a ......... enfants dans le bus.
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C'est 'anniversaire de Noémie. Elle recoit de son tonton deux billets de
5 euros. De sa mamie, elle recoit deux pieces de 2 euros. De son papa,
elle recoit un billet de 10 euros. De sa maman, elle recoit cing pieces
de 1 euro.

Combien d'euros Noémie a-t-elle recu pour son anniversaire 2

Je fais un dessin : Mes calculs :

euros 4 son anniversaire.

Pour le tournoi de basket, il a 4 équipes de 5 enfants. Combien
d'enfants participent au tournoi ¢

Je fais un dessin ; Mes calculs :
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Ty a.......... enfants qui participent au tournoi.
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